11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.04.2015 20:12:42

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaya: 02.05.2015 12:04:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292115/answer/292121




CKopee BCero MpuunHON ABIIETCS OTCYTCTBHE €CTECTBEHHOU IOJIOBOY XKMU3HU. FIMeeT 3HaueHue U
HEBpPOJIOTHYecKui ¢pakTop. B mmane obiero o6cmeoBaHus CTOUT caeiaTh Y3U mpocTaTe ¢
onpepeneHreM 06bEMa POCTaThHl U 00BEMa 0CTAaTOYHOM Mouu. CraiiTe ciepMy Ha 6aKIoceB [Jist
VCK/IIOYEHHUS CKPBITOTO BOCIANIUTEIBHOT0 YPOT€HUTAIBHOTO IIPOoliecca.



